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Grammar: Modal verbs in the past 
 
Ovde ćemo pričati o modalnim glagolima. Verovatno si primetio da na svakom kursu 
imamo po jednu lekciju vezanu za modalne glagole. To je zato što se oni puno koriste u 
engleskom jeziku, recimo kada želimo da izvučemo zaključke posle neke situacije, da 
pokažemo koliko smo sigurni u ono što se je desilo, da izrazimo kritiku ili neispunjene 
želje. Dakle, modalni glagoli će ti pomoći da zvučiš prirodno kada govoriš engleski, a za 
razliku od prethodnih lekcija, u ovoj ćeš naučiti kako da koristiš modalne glagole u 
prošlosti. 
 
Da naučimo najpre format - na prvom mestu je subjekat, zatim sledi modalni glagol pa 
have pa past participle (sećaš se, prošli particip se za nepravilne glagole nalazi u trećoj 
koloni liste nepravilnih glagola, dok pravilni glagoli dobijaju nastavak -ed). Evo jednog 
primera da to pojasnimo: They should have hired the other manager, he looked really 
knowledgeable. 
Ili, ukoliko želiš da zvučiš još prirodnije, možeš da koristiš skraćeni oblik tako što “have” 
pripojiš uz modalni glagol i izgovoriš samo “v”: They should`ve hired the other manager. 
 
A sada da pogledamo kako se koriste modalni glagoli u prošlosti u zavisnosti od toga šta 
želiš da kažeš.  
 
Kada smo sigurni u to što se desilo, koristimo “must have + past participle”: Our security 
system shows that he swiped in with his badge at 8:15 am, so he must have been in 
the office yesterday.  
 
Ukoliko nisi siguran u to što se desilo ili pretpostavljaš da se je nešto desilo, koristiš 
“might/may have + past participle”: If I had known about the traffic problems, I might 
have taken a different route to come to the office on time. 
 
Kada hoćeš da kažeš da je nešto moglo da se desi u prošlosti, ali se nije desilo, koristiš 
“could have + past participle”: Do you think we could have avoided the economic crisis 
if we had taken greater precaution? 
 
Kada smatraš da je nemoguće da je nešto tačno, koristiš “can`t have / couldn`t have +past 
participle”, pri čemu “can`t have” ima jače značenje, kažeš da je nemoguće da se je nešto 
desilo, na primer: They can`t have finished the project because they only started 
working on it this week. Znači nemoguće je da su završili projekat.  
Odnosno, pogledaj ovaj primer: Our new hire is exactly what we needed. We couldn't 
have asked for a better employee. 
 
Kada pričaš o greškama koje su se desile u prošlosti ili o bilo čemu što se desilo u 
prošlosti a želimo da se nije desilo, koristiš “should have + past participle”, na primer: They 
should have changed the logo years ago, it`s awful. 
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Kada hoćeš da komentarišeš greške koje su se desile u prošlosti ili da kritikuješ neko 
ponašanje iz prošlosti, koristiš “shouldn`t have + past participle”, na primer: They shouldn`t 
have hired John for that position, he is too young and inexperienced. 
U kvizu ćeš dodatno provežbati upotrebu modalnih glagola u prošlosti, ali najpre uradi 
vežbanja koja se nalaze na linku: https://www.perfect-english-grammar.com/could-
have-should-have-would-have-exercise-1.html.  
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